



Kranjska Loka bo ob dosedanjih obratnih prostorih zgradila nove proizvodne obrate. S tem se bodo povečale proizvodne zmogljivosti, hkrati pa bodo lahko v novih prostorih uvedli še sodobnejši način proizvodnje.

Preseljevanje ob Sori

Ob cesti blizu železniške postaje so začeli z gradnjo središča lahke industrije

Po večletnih razpravah je v zadnjem času dozorela pomembna odločitev o lokaciji škofjeloške industrije. Pravzaprav je že čas sam prehitel vsa uganjanja, kajti okrog železniške postaje oziroma na Trati so nastala in se razširila največja podjetja: GORENJSKA PREDILNICA, lesnoindustrijsko podjetje JELOVICA in v zadnjem času še novi obrati z visoko upravno stavbo LTH in podobno.

Dela na gradbišču letališča v Brnikih

Konec novembra naj bi pristala prva letala

Brniki, 18. avgusta — Včeraj so na gradbišču novega letališča v Brnikih pričeli betonirati drugi pas 2200 metrov dolge vzletne steze. Ta naj bi bil končan prej kot prejšnji — in prišlo vmes kaj nepredvidene, bodo poleg obeh pasov do štiri. Vaak izmed njih je oziroma bo širok 7 metrov in pol, ka kar 45 metrov. Zadnje dni jih za ostale pasove vzletne steze oviralo deževno vreme, praviljen, da tudi dež ne more daljšanje roka izgradnje. Tudi dela na ostalih objek- napredujejo. Gradbena dela na nekaterih navigacijskih objek- tih so zaključili prav včeraj, ostale zgradbe (kot kontrolni stolp, hangerje in avtobusne malnini pogoji. Trenutno je na gradbišču zaposlenih okrog 300 delavcev podjetja »Slove- nija ceste«, kar je dovolj za torej kaže in kot povzemamo torja, ni vzrokov, da bi se iz- nepotrebnem zavlekla. Na no- lahko pričakujemo že konec letošnjega novembra. — Z.

Televizijski sprejem tudi v Bohinju

Člani bohinjski kot doslej ni mogel sprejemati televizijskega programa. Za postavitev televizijskega pretvornika v Bohinju pa so se začeli pripravljati že s predajo ugodno. Pretvornik bo signala iz Ljubljane že v jeseni vgradil strokovnjaki Elektro- na zgoraj postajo žičnice na Voglu. Dosti ljudi v Bohinju ima sedaj televizijske sprejemneke, a jih zaradi slabega sprejema ne more uporabljati. — J. B.

Gibanje proizvodnje v preteklih mesecih

Dosedanja ocena: ugodno

Industrijska proizvodnja je v juliju nekoliko zaostajala za dinamiko prejšnjih mesecev

Iz razpoložljivih podatkov za mesec julij oziroma za letošnje sedemmesečno obdobje je mogoče povzeti naslednjo ugotovitev: razvoj gospodarstva v okraju ugodno poteka kljub počasnejši rasti industrijske proizvodnje v mesecu juliju v primerjavi s prejšnjimi meseci, zlasti pa še z zadnjimi štirimi meseci letošnjega leta. Podatki namreč kažejo, da industrijska proizvodnja v okraju v juliju ni dosegla tiste stopnje rasti, ki je bila značilna za proizvodnjo zadnjih štirih mesecev.

Julijsko zaostajanje seveda ni izreden pojav, ker v tem mesecu že ovirajo proizvodnjo tudi dopusti. Kljub slednji ugotovitvi pa z rezultati preteklega meseca ne moremo biti povsem zadovoljni, čeprav na splošno tudi mesec julij kaže vse pozitivne razvojne težnje. Za vse naslednje mesece pa nedvomno velja, da morajo delovni kolektivi ukreniti vse potrebno, da bodo proizvodne naloge ne samo dosegli, temveč tudi preseglili.

Fizični obseg industrijske proizvodnje v našem okraju je bil v juliju za 12 odstotkov večji kot v istem mesecu preteklega leta in za 4 odstotke večji kot v lanskem mesečnem povprečju. Kumulativna industrijska proizvodnja v ob-

dobju januar - julij 1963 pa je v primerjavi z istim obdobjem lani večja za 11 odstotkov.

Med gorenjskimi občinami beležita v preteklem mesecu oziroma v sedemmesečnem obdobju najboljše rezultate škofjeloška in kranjska občina. V občini Skofja Loka se je industrijska proizvodnja v mesecu juliju v primerjavi z julijem 1962 povečala za 15 odstotkov, proizvodnja sedemmesečnega obdobja pa v primerjavi z

Dokumentarna razstava »Leto 1943«

JESENICE, dne 18. avgusta — V počastitev 20-letnice ustanovitve Prešernove, Gradnikove in Vojkove brigade sta priredila Gorenjski muzej v Kranju in Tehnični muzej Železarne Jesenice dokumentarno razstavo pod naslovom »LETO 1943«. Razstavo, ki je v telovadnici jeseniške gimnazije in ki prikazuje razen že objavljenih še precej neobjavljenih dokumentov tega obdobja, je odprl sinoči ob prisotnosti zastopnikov družbeno političnih organizacij ter ustanov predstavnik Tehničnega muzeja Franc Konobel-Slovenko. Zelo zanimiva razstava je uvod v srečanje gorenjskih in primorskih partizanov, ki bo v Cerknem 8. septembra. Razstava bo odprta do poldana in popoldan do vključno 8. septembra. — P. U.

Novo Skopje - mesto mednarodne solidarnosti

Odloki v korist skopskih podjetij

Pretekle dni so se sestali na svoja zasedanja tudi nekateri odbori makedonskega sobranja, ki so proučili nastali položaj in izdelali program svojega nadaljnje- ga dela pri ublaževanju posledic katastrofalnega potresa, ki je po dosedanjih ocenah poškodoval 26 tisoč stanovanj. Izvršni svet Makedonije pa je na svoji seji sprejel tudi več odlokov, ki imajo namen zboljšati položaj skopskih podjetij. Med temi odloki je tudi predpis, ki določa odgoditev plačevanja anuitet od kreditov, ki so jih gospodarske organizacije dobile iz republiških sredstev.

Ne samo jugoslovanski narod, ki še vedno zbirajo pomoč za prizadeto Skopje in proučujejo možnosti za čim hitrejšo ublažitev posledic potresa, temveč tudi tujina še nadalje izkazuje veliko solidarnost do porušenega mesta. Predstavniki generalnega sekretariata OZN in ugledni francoski znanstvenik ing. Jacques de Perouxa je ob sprejemu pri predsedniku skopske mestne skupščine izjavil, da bo novo Skopje mesto mednarodne solidarnosti.

Prve selitve v nove montažne hiše v Skopju bodo po predvidevanju že v začetku septembra, ker dela pri graditvi naselij pospešeno napredujejo. V petek pa so v Skopju zabeležili ponoven potresni sunek šeste stopnje, ki je bil najmočnejši od usodnega 26. julija.

V soboto je bil v Kumanovem tudi izredni razširjeni plenum GO SZDL Makedonije, na katerem so obravnavali vlogo in naloge Socialistične zveze pri ublaževanju posledic katastrofalnega potresa. Prav tako je bil v soboto na gozdniatih pobočjih planine Vodno, kjer je eno izmed mnogih skopskih naselij pod šotori, tudi prvi zbor volivcev po potresu.

Iz New Yorka pa poročajo, da se je pričela zbiralna akcija za pomoč Skopju tudi v vseh regionalnih organizacijah in ustanovah Organizacije združenih nardo-

Nadaljevanje 2 na 2. strani

Pred srečanjem primorskih in gorenjskih partizanov

Stirpnik bo oživel

V pripravah na pohod, na miting in na odkrivanje spominske plošče sodelujejo organizacije ZB iz Škofje Loke, Medvod in Radovljice

Na veliko srečanje primorskih in gorenjskih partizanov, ki bo letos 8. septembra v Cerknem, se pripravlja tudi škofjeloški odred. Kot je bila Škofja Loka z okolico povezana z Medvodami v času NOB, prav tako skupno sodelujejo tudi v pripravah na letošnji skupni pohod na proslavo v Cerkno. Krajevne organizacije ZB na obeh območjih zbirajo naslove bivših borcev in že sprejemajo tudi prijave za udeležbo. Precej borcev, kot predvidevajo, se bo udeležilo pohoda, mnogi pa se javljajo za prevoz z avtobusi, tako da bodo prišli samo v Cerkno na osrednjo proslavo. Vodstvo odreda je že prevzel nekdanji komandant Janez Lušina. Predvidevajo, da bo razen bivših borcev šlo na tridnevni pohod po partizanskih poteh proti Cerknem še kakih 200 mladincev in mladink.

Med potjo nameravajo obiskati številne partizanske vasi in se pogovoriti z ljudmi, ki so bili pred dvema desetletjema za čeno svojega življenja stalni gostitelji in tudi branitelji partizanskih enot in drugih ilegalnih organizacij osvobodilnega gibanja. Prav tako bodo obiskali mnoge kraje, ki so znani po večjih bojih in dogodkih NOB. Zlasti pa se pripravljajo na prireditve v osamljenem partizanskem naselju Stirpnik, kjer naj bi bilo tokrat vse tako, kot je bilo nekoč, Škofjeloški odred bo organiziral prvi partizanski miting z bogatim programom. V sodelovanju z organizacijami ZB radovljiske občine pa pripravljajo tudi slovesno odkrivanje spominske plošče tamkaj padlemu narodnemu heroju Jakobu Bernardu. — K. M.

Obrazi in pojavi • Obrazi in pojavi • Obrazi in pojavi • Obrazi in pojavi • Obrazi in po

Nekje za podom je zalajal pes. Drugače pa je bilo okrog hiše mirno, kajti večina ljudi je bila na njivah. Le skozi okno je pokukala radovedna otroška glavica, dve... Na pragu se je pojavil Tone, lastnik.

»V imenu Rdečega križa sem prišel, če ste pripravljeni kaj prispevati za Skopje. Po vseh hišah so že dali,« je začel prišlec Ludvik, upokojen železničar, pošten in ugleden možak.

»Vsak samo pobiral. Prav zdaj sem moral plačati za radio, včeraj obrok za banko. Samo terjate!« se je jezil Tone.

Ludvik je bil presenečen. Nikjer ni slišal takih pripomb. Iz oguljene aktovke je nervozno izlokel mapo, kazal nabiralno polo, kjer so bili že podpisani vseh ostalih sosedov, toda Tone je tudi trdil svoje. Dejal je da so v mestu podražili mleko

in meso in da on za to ničesar ne dobi, da mu niso hoteli popustiti pri davkih, da mu lanskega krom-pirja niso hoteli odkupiti... Kup

ga je srečala neka ženska in ga začudeno vprašala:

»Joj, nemože! Ste zašli tudi v tistole hišo? Revež! Kaj res nič ne poznate te vasi? Ne veste, da je Tone sprt z vsem svetom. Noče biti član nobene organizacije, ni hotel slišati o zadrugi, ni hotel niti z mezincom migniti za skupni vaški vodovod, niti za cesto in gasilski dom. Izven njegove kmetije ne prizna nobene organizacije, čeprav sta oba starejša sinova v šolah s študentskimi in ni težav. Mi ga za nobeno stvar več ne vabimo, ničesar ga ne vprašamo, ker se samo krega,« je rekla ženska.

»Bi ga skušali vsaj za Skopje vi sami pobarati?« je vprašal Ludvik.

»Ne!« je odvrnila ženska. »Prav v tej zadevi ne maramo, da bi sodeloval tak, ki bi vse očital, tak, ki ne da s srcem.« In pustili so ga pri miru. — K. M.

Takih je malo

Otroška iznajdljivost! Mladi Kroparji so izkoristili zajetje na tamkajšnjem potoku, da bi lahko preizkusili svoje veslaške sposobnosti.

